sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)

LWapuko- "

(@) 2 B
noaAWUNHUKHU E\\\\\!\\% . - -
paaualibHble
OAHOPAAHbIE, D| d dp|Dq D| d d Dy
OTKPbITblE NN
C YyNJIOTHEHNAMMU _ s )y

(@] (@

V2772 1 V72

YnnoTtHeHua 2RSR
Ta6nuua pa3mepoB (npogomkeHue) - Paamepsl B MM
YcnoBHoe 0603HayeHne | Macca Pasmepbl
m d D B r D4 D, dq
~Kr MUH. ~ ~ ~

61800 0,006 10 19 5 0,3 16,3 - 13
61800-2RSR 0,006 10 19 5 0,3 = 17 13
61800-2Z 0,006 10 19 5 0,3 - 17 13
61900 0,01 10 22 6 0,3 18,2 = 13,8
61900-2RSR 0,01 10 22 6 0,3 - 19,1 13,8
61900-2Z 0,01 10 22 6 0,3 = 19,1 13,8
6000 0,019 10 26 8 0,3 21,4 - 14,7
6000-2RSR 0,02 10 26 8 0,3 = 22,5 14,7
6000-2Z 0,02 10 26 8 0,3 - 22,5 14,7
6200 0,031 10 30 9 0,6 24 = 16,7
6200-2RSR 0,032 10 30 9 0,6 - 25 16,7
6200-2Z 0,032 10 30 9 0,6 = 25 16,7
62200-2RSR 0,048 10 30 14 0,6 - 25 16,7
6300 0,055 10 35 11 0,6 27 - 18,1
6300-2RSR 0,057 10 35 11 0,6 - 28,6 18,1
6300-2Z 0,057 10 35 11 0,6 = 28,6 18,1
61801 0,006 12 21 5 0,3 18,3 - 15
61801-2RSR 0,006 12 21 5 0,3 = 19 15
61801-2Z 0,006 12 21 5 0,3 - 19 15
61901 0,012 12 24 6 0,3 20,2 - 15,8
61801-2RSR 0,012 12 24 6 0,3 - 21,1 15,8
61801-2Z 0,012 12 24 6 0,3 = 21,1 15,8
6001 0,02 12 28 8 0,3 23,5 - 16,7
6001-2RSR 0,022 12 28 8 0,3 - 24,5 16,7
6001-2Z 0,02 12 28 8 0,3 - 24,5 16,7
6201 0,037 12 32 10 0,6 25,8 - 18,3
6201-2RSR 0,039 12 32 10 0,6 - 27,4 18,3
6201-2Z 0,039 12 32 10 0,6 = 27,4 18,3
62201-2RSR 0,051 12 32 14 0,6 - 27,4 18,3
6301 0,062 12 37 12 1 29,6 = 19,5
6301-2RSR 0,064 12 37 12 1 - 31,4 19,5
6301-2Z 0,064 12 37 12 1 = 31,4 19,5
218 | HR1 Schaeffler Group Industrial

sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (3BOHOK BecnnaTtHbIN)



sale@technobearing.ru

135217

www.technobearing.ru

135221

8 (800) 700-72-07 (3BoHOK BecnnaTHbIn)

NN

135222

D Dz 'c 53

NN

V277 - da|Da
YnnotHeHuna 27 [pucoeanHuUTebHbIE pasmepbl [pucoeanHuUTeNbHbIE pasmepbl

OTKpbITbIA NOALINMHUK MoAWNNHUK C yNNOTHEHUAMU
anCOEAVIHVITeI'IbeIe pasmepbl rpy30I'IO£I,'beMHOCTb HarpysKa ﬂpeueanaﬂ ba3oBas Tennosas
npeaena yactota 4acToTa BpalleHunsa
ycTanoctn BpalleHna
d, D, A AVH. cTart. (o ng ng
G Cor

MWUH. MaKc. MaKc. H H H Mun! mun!
12 17 0,3 1450 590 29,5 43000 27500
12 17 0,3 1450 590 29,5 18000 -
12 17 0,3 1450 590 29,5 36 000 27500
12 20 0,3 2200 840 42,5 40000 27000
12 20 0,3 2200 840 42,5 17300 -
12 20 0,3 2200 840 42,5 34000 27000
12 24 0,3 4550 1960 93 34000 28500
12 24 0,3 4550 1960 93 19000 =
12 24 0,3 4550 1960 93 28000 28500
14,2 25,8 0,6 6000 2600 171 32000 23400
14,2 25,8 0,6 6000 2600 171 17 000 -
14,2 25,8 0,6 6000 2600 171 26 000 23400
14,2 25,8 0,6 6000 2600 158 17 000 -
14,2 30,8 0,6 8150 3450 230 56 000 21100
14,2 30,8 0,6 8150 3450 230 15000 -
14,2 30,8 0,6 8150 3450 230 22000 21100
14 19 0,3 1520 670 33,5 38000 23600
14 19 0,3 1520 670 33,5 18000 -
14 19 0,3 1520 670 33,5 32000 23600
14 22 0,3 2360 980 49,5 36 000 23500
14 22 0,3 2360 980 49,5 18000 -
14 22 0,3 2360 980 49,5 30000 23500
14 26 0,3 5100 2360 130 32000 25000
14 26 0,3 5100 2360 130 18000 =
14 26 0,3 5100 2360 130 26000 25000
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 30000 22200
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 16 000 -
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 24000 22200
16,2 27,8 0,6 6950 3100 198 16 000 -
17,6 31,4 1 9650 4150 280 53000 20000
17,6 31,4 1 9650 4150 280 13000 -
17,6 31,4 1 9650 4150 280 20000 20000

Schaeffler Group Industrial
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (3BOHOK

HRIA 219

eCnnaTHbIn)



